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„Navazujeme na úspěšnou loňskou výzvu, díky které získalo finanční prostředky na
revitalizaci nepoužívaných prostor 21 projektů. Ty si rozdělily částku 550 milionů korun z
Národního plánu obnovy,“ říká ministr průmyslu a obchodu Jozef Síkela a dodává: „Nová
výzva přináší žadatelům ještě příznivější podmínky. Ti tak mohou získat až 80 milionů
korun na jeden projekt, přičemž dotace pokryje až 50 % celkových způsobilých výdajů.
Prostředky tedy budou moci získat i na větší investiční záměry."

Výzvu vyhlásilo ministerstvo 13. 7. 2023 a žadatelé se opět mohou hlásit s multifunkčními projekty,
kde převažuje podnikatelské využití. V revitalizovaných brownfieldech mohou obce vytvořit
kanceláře, dílny, sklady nebo prostory pro drobné služby, restaurace apod. Možná je také výstavba
obecních bytů.

„Revitalizace a podpora brownfieldů je klíčovým krokem směrem k udržitelnému rozvoji naší země.
Tím, že přetváříme minulost, vytváříme prostor pro budoucnost. Transformace brownfieldů na
atraktivní a udržitelné projekty bude mít pozitivní dopad na životní prostředí, zaměstnanost a
ekonomický růst regionu. Zároveň přináší obyvatelům nové příležitosti,” říká Petr Očko, vrchní
ředitel sekce digitalizace a inovací na MPO pověřen řízením agentury CzechInvest.

„Výzva je tentokrát průběžná, což znamená, že projekty budou přijímány a hodnoceny postupně. Ve
chvíli, kdy projekt splní veškeré podmínky programu, bude mu udělena dotace. Stále však platí, že
obnova brownfieldů musí být dokončena do konce roku 2025, proto je hledisko času pro nás
rozhodující. Výhodu tedy budou mít projekty s již vydaným stavebním povolením,“ říká Jana Hana,
vedoucí oddělení brownfields na MPO.

Podrobnosti k výzvě jsou na webu MPO.

Podpořit obnovu a revitalizaci zanedbaných a nevyužitých lokalit v Česku má také nový web
www.brownfieldy.cz, který agentura CzechInvest a MPO nedávno společně spustily. Každý, koho toto
téma zajímá, zde může najít inspiraci v podobě úspěšně revitalizovaných brownfieldů, přehled
finanční podpory nebo aktuality z brownfieldového prostředí.
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